



### ΒΕΘ: Χαριστική βολή η αύξηση του ΦΠΑ στο 24%

Για χαριστική βολή, σε μία περίοδο κατακόρυφης πτώσης της αγοραστικής κίνησης, τόσο για τον επιχειρηματικό κόσμο, όσο και για τους καταναλωτές και πολύ περισσότερο για τα έσοδα του κράτους κάνει λόγο ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) Παναγιώτης Παπαδόπουλος αναφερόμενος στην αύξηση του υψηλού συντελεστή στο 24%.

«Το καλοκαίρι κάνει ποδαρικό με νέα βάρη για το σύνολο του ελληνικού πληθυσμού και όχι μόνο των προνομιούχων όπως οι εκπρόσωποι της κυβέρνησης αρέσκονται να λένε. Η μετάταξη του υψηλού συντελεστή ΦΠΑ από 23% σε 24%, που επιβαρύνει κυρίως τα φτωχά και μικρομεσαία στρώματα της κοινωνίας, θα έχει αλυσιδωτές επιπτώσεις καθώς θα αυξηθούν οι τιμές των προϊόντων και υπηρεσιών με συνέπεια θα οδηγηθούμε σε μείωση πωλήσεων και ζήτησης. Για μια ακόμη φορά επιχειρείται να δοθεί λύση στα δημοσιονομικά προβλήματα της χώρας με μέτρα αποσπασματικού και καθαρά εισπρακτικού χαρακτήρα, που όχι μόνο δεν αντιμετωπίζουν το ζήτημα αλλά αντίθετα το οξύνουν» αναφέρει ο κ. Παπαδόπουλος, υπογραμμίζοντας ότι οι επιπλέον επιβαρύνσεις σε καταναλωτές και επιχειρήσεις οδηγούν με μαθηματική ακρίβεια σε αύξηση της φοροδιαφυγής, ενώ καταφέρουν κάριο πλήγμα στη βιωσιμότητα αρκετών επιχειρήσεων.

«Φαίνεται πως τα καθημερινά λουκέτα, οι αρνητικές επενδύσεις και η επιχειρηματική μετανάστευση δεν πτοούν τους κυβερνώντες, οι οποίοι δεν σταματούν να πλήττουν με τσουνάμι νέων ευφάνταστων έμμεσων και άμεσων φόρων τους πάντες. Με την φτωχοποίηση δεν μοιράζονται ισοδύναμα τα βάρη αντίθετως δημιουργούνται εντάσεις και αντιθέσεις σε μία ήδη κουρασμένη και απογοητευμένη κοινωνία» καταλήγει ο πρόεδρος του ΒΕΘ.

### Νέα δράση του ΥΠΕΞ για την υποστήριξη Εξωστρεφών Ελληνικών Επιχειρήσεων - Κατάλογος «ΠΡΩΤΕΥΣ» Συμβουλευτικών Επιχειρήσεων

Το Υπουργείο εξωτερικών - Διεθνείς Οικονομικές Σχέσεις, στο πλαίσιο της ενίσχυσης των παρεχόμενων υπηρεσιών του προς τις επιχειρήσεις, ξεκινά μια νέα πρωτοβουλία. Την δημιουργία ενός Καταλόγου Συμβουλευτικών Επιχειρήσεων, (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΩΤΕΥΣ), στον οποίο θα εγγράφονται εταιρίες που με τις απαραίτητες δεξιότητες και γνώσεις θα υποστηρίξουν την εξωστρέφεια των ελληνικών επιχειρήσεων. Η εφαρμογή είναι διαθέσιμη στο AGORA στην διεύθυνση: <http://agora.mfa.gr/symex>.



### Συμμετοχή του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης στην 81<sup>η</sup> Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης προτίθεται να συμμετάσχει στην 81<sup>η</sup> Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης που θα πραγματοποιηθεί από 10 έως 18 Σεπτεμβρίου 2016, διοργανώνοντας ομαδική συμμετοχή για τις επιχειρήσεις-μέλη του.

Η 81<sup>η</sup> ΔΕΘ θα δώσει το στίγμα της νέας εποχής, τιμώντας παράλληλα τα 90 χρόνια ζωής του εθνικού εκθεσιακού φορέα. Τη φετινή Έκθεση χαρακτηρίζει περισσότερο από κάθε άλλη φορά το στοιχείο της διεθνοποίησης, αφού μεγάλες αγορές του εξωτερικού της δίνουν ψήφο εμπιστοσύνης με την εθνική τους συμμετοχή.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν με το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ., τηλέφωνο επικοινωνίας 2310 271708, email : [public@veth.gov.gr](mailto:public@veth.gov.gr).

### Επιτυχημένος Επιχειρηματίας σε μια Ενιαία Ψηφιακή Αγορά

Η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) λειτουργώντας με γνώμονα την ενίσχυση των ελληνικών επιχειρήσεων και γενικότερα κάθε παραγωγικού κλάδου της οικονομίας, μεριμνά, μέσω των Επιμελητηρίων, για την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών προστιθέμενης αξίας στις επιχειρήσεις – μέλη τους. Ειδικότερα με την ΚΥΑ 23204/13-7-2015 (ΦΕΚ 1475/14-7-2015), η οποία ορίζει την ΚΕΕΕ ως "αρχή εγγραφής" και τα κατά τόπους Επιμελητήρια "ως εντεταλμένα γραφεία", προσφέρει στην επιχειρηματική κοινότητα, την δυνατότητα εγγραφής - ταυτοποίησης και ενεργοποίησης της ψηφιακής υπογραφής νέας γενιάς. Η υπηρεσία αυτή αποτελεί μία εξαιρετικά σημαντική προσπάθεια αναβάθμισης και εκσυγχρονισμού των ηλεκτρονικών υπηρεσιών που παρέχουν οι Επιμελητηριακοί Φορείς της χώρας στα μέλη τους, για την προώθηση των ηλεκτρονικών συναλλαγών των επιχειρήσεων και της ηλεκτρονικής έκδοσης και διακίνησης των εγγράφων μέσω της εφαρμογής και χρήσης ψηφιακών υπογραφών, θέτοντας ως στόχο να αποτελέσει παράδειγμα βέλτιστης πρακτικής σε ευρωπαϊκό επίπεδο. Ψηφιακή Υπογραφή σε 5 Κινήσεις:

- 1)Υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης στο site του οικείου Επιμελητηρίου ([www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)) για το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης) και δημιουργία προσωπικού λογαριασμού στην Εθνική Πύλη Δημόσιας Διοίκησης Ermis ([www.ermis.gov.gr](http://www.ermis.gov.gr)) χρησιμοποιώντας τους κωδικούς TAXISnet και ηλεκτρονική επιλογή έκδοσης ψηφιακών πιστοποιητικών.
- 2)Έλεγχος από το οικείο Επιμελητήριο εγγραφής της εταιρείας, που εκπροσωπεί ο αιτών.
- 3)Πληρωμή του κόστους απόκτησης του πιστοποιητικού ψηφιακής υπογραφής, μέσω του διαπραγματικού συστήματος ΔΙΑΣ.
- 4)Μετάβαση στο Επιμελητήριο για την υποβολή Αίτησης – Υπεύθυνης Δήλωσης για την έκδοση ψηφιακών πιστοποιητικών και την έγκριση του αιτήματος.
- 5) Έκδοση των ψηφιακών πιστοποιητικών από ειδικό υπολογιστή του Επιμελητηρίου μέσω της πύλης Ermis. Για περισσότερες πληροφορίες: Τμήμα Θεμάτων Μεταποίησης και Υπηρεσιών – Στατιστικής, Ερευνών και Δημοσίων Σχέσεων ΒΕΘ, τηλ. 2310241383, email: [sme-industry@veth.gov.gr](mailto:sme-industry@veth.gov.gr).

## Οικονομία, Τράπεζες & Δεοντολογία Επιλογές και Διαχείριση

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, ο Σύνδεσμος Συμβούλων Επιχειρήσεων σε συνεργασία με την BSS Consultants και την AlphaPlan Consultants διοργανώνουν ενημερωτική ημερίδα με θέμα «**Οικονομία, Τράπεζες & Δεοντολογία, Επιλογές και Διαχείριση**» η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 15 Ιουνίου 2016 και ώρα 18:00 στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης. **Είσοδος ελεύθερη.** Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310567898, φαξ: 2310567890, email: [info@sysep.org](mailto:info@sysep.org), site: [www.sysep.org](http://www.sysep.org).

## Πρόγραμμα Επιβράβευσης Επιχειρηματικών Πελατών “ΣΥΝΕΠΕΙΑ” από την ΔΕΗ

Από την 1<sup>η</sup> Απριλίου εγκαινιάστηκε το Πρόγραμμα Επιβράβευσης “ΣΥΝΕΠΕΙΑ”, μειώνοντας κατά 10% την αξία του ρεύματος κάθε μήνα, σε όλους τους επιχειρηματικούς πελάτες της. Η ΔΕΗ επιβραβεύει την συνέπεια που επιδεικνύουν οι πελάτες κατά την έγκαιρη τακτοποίηση των οφειλών τους. Για επιπλέον πληροφορίες: τηλ:11770, site: [www.dei.gr](http://www.dei.gr).

## Προσωρινή εναπόθεση εμπορευμάτων σε εγκαταστάσεις προσωρινής εναπόθεσης ή άλλους εγκεκριμένους χώρους

Με την Αρ. Πρωτ. ΔΤΔ Α 1068514 ΕΞ 2016/28.04.2016 εγκύκλιο του Υπουργείου Οικονομικών, δίνονται οδηγίες για την εφαρμογή της Ενωσιακής νομοθεσίας στο μέρος που αφορά τη διαδικασία έκδοσης άδειας για τη λειτουργία εγκαταστάσεων προσωρινής αποθήκευσης καθώς επίσης και τις προϋποθέσεις έγκρισης άλλων χώρων, πλην των εγκαταστάσεων προσωρινής εναπόθεσης, για την προσκόμιση και προσωρινή εναπόθεση εμπορευμάτων. Τα μη Ενωσιακά εμπορεύματα που βρίσκονται σε προσωρινή εναπόθεση τίθενται σε τελωνιακό καθεστώς ή επανεξάγονται εντός 90 ημερών. Μετά την παρέλευση της ανωτέρω προθεσμίας ή όταν για οποιοδήποτε λόγο τα εμπορεύματα δε είναι δυνατόν να παραμείνουν σε προσωρινή εναπόθεση, οι τελωνιακές αρχές λαμβάνουν χωρίς καθυστέρηση τα απαραίτητα μέτρα για την τακτοποίηση της κατάστασής τους, σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 197, 198 και 199 του Ενωσιακού κώδικα. Οι άδειες που έχουν ήδη χορηγηθεί και βρίσκονται σε ισχύ την 1<sup>η</sup> Μαρτίου του 2016 εξακολουθούν να ισχύουν μέχρι την επανεξέτασή τους, το αργότερο μέχρι την 1<sup>η</sup> Μαΐου 2019. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2106987453/452, φαξ: 2106987459, email: [d19diadi@otenet.gr](mailto:d19diadi@otenet.gr).

## Δημόσια Διαβούλευση τεχνικών προδιαγραφών προμήθειας φωτοαντιγραφικών μηχανημάτων για τις ανάγκες του Δημοσίου

Στην ιστοσελίδα του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr) στο Πεδίο Διαβουλεύσεις βρίσκονται αναρτημένες οι Ενιαίες Τεχνικές Προδιαγραφές Φωτοαντιγραφικών Μηχανημάτων για ασπρόμαυρη φωτοαντιγραφή σε διαστάσεις χαρτιού έως Α3 και ταχύτητα αντιγραφής Α4 τουλάχιστον 20,30,40,50,60 και 70 σελίδων / λεπτό αντίστοιχα. Οι Τεχνικές προδιαγραφές παραμένουν ενεργές για παρατηρήσεις και προτάσεις έως τις 08/06/2016. Συμμετέχετε ενεργά στον τεχνικό διάλογο και υποβάλλετε παρατηρήσεις και προτάσεις συμβάλλοντας έτσι στη βελτίωσή τους και στην ενίσχυση με τον τρόπο αυτό του ανταγωνισμού. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2131514287, email: [imoissidis@eprocurement.gov.gr](mailto:imoissidis@eprocurement.gov.gr), site: [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr).



## Ανακοίνωση – Εκδήλωση Ενδιαφέροντος

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης προτίθεται να επιδοτήσει τη συμμετοχή των επιχειρήσεων – μελών του στην **17<sup>η</sup> Διεθνής Έκθεση Αλεξανδρούπολης «alexpro 2016»**. Η **17<sup>η</sup> Διεθνής Έκθεση Αλεξανδρούπολης «alexpro 2016»**, **24-28 Ιουνίου 2016**, διοργανώνεται από την Αναπτυξιακή Εταιρεία του Επιμελητηρίου Έβρου με την υποστήριξη της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, του Δήμου Αλεξανδρούπολης και του Οργανισμού Λιμένος Αλεξανδρούπολης. Η συμμετοχή των επιχειρήσεων στην εν λόγω έκθεση προσφέρει ένα συνδυασμό στρατηγικών ωφελειών που περιλαμβάνουν: Την προώθηση των προϊόντων τους. Την επικοινωνία με εκπροσώπους επιχειρήσεων από το εξωτερικό που επισκέπτονται την περιοχή ειδικά για την alexpro 2016. Τη συμμετοχή τους στις επιχειρηματικές συναντήσεις. Τη δυνατότητα παρουσίασης νέων προϊόντων και την επαφή τους με την ακαδημαϊκή και ερευνητική κοινότητα της περιοχής. Οι επιχειρήσεις-μέλη του Β.Ε.Θ. που θα συμμετέχουν με ατομικό stand θα επωφεληθούν από την ειδική εκπαιδευτική τιμή [**48,80 ευρώ/τ.μ.**] και την επιδότηση του επιμελητηρίου (50% της τιμής stand 12 τ.μ.). Βασική προϋπόθεση επιδότησης μιας επιχείρησης είναι: να μην έχει χρηματοδοτηθεί από το Β.Ε.Θ. για συμμετοχή της σε έκθεση εσωτερικού ή εξωτερικού τα τρία τελευταία χρόνια, να έχει πληρώσει τη συνδρομή έτους 2016 και να κοινοποιήσει τη δήλωση συμμετοχής της στο γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ, Fax: 2310232667, email: [public@veth.gov.gr](mailto:public@veth.gov.gr), τηλ.: 2310271708. Όσες επιχειρήσεις επιθυμούν να συμμετέχουν παρακαλούμε να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους στο τηλέφωνο επικοινωνίας 25510-35848 εσ.5/38910, κα Βρετοπούλου, κος Λαζογιάννης, κος Λινάρδος.



## Συνεργασία του ΒΕΘ με το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο

Στο πλαίσιο της συνεργασίας του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης με το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο δίνεται η δυνατότητα, σε πέντε κατ' ανώτατο όριο μέλη του ΒΕΘ, να επισκέπτονται εκθέσεις που πραγματοποιούνται στην Τουρκία, απολαμβάνοντας την προβλεπόμενη κάλυψη εξόδων (κόστος ξενοδοχείου, μεταφοράς και εισόδου στην έκθεση) των επιχειρηματικών αποστολών που διοργανώνονται από το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία των εκθέσεων. Περισσότερες πληροφορίες, Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ τηλ 2310271708

## Παρεμπόριο – Αθέμιτος Ανταγωνισμός

Η Ομοσπονδία Επαγγελματιών και Εμπόρων Νομού Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Επιχειρηματιών Ελλάδος διοργανώνουν ημερίδα με θέμα «Παρεμπόριο – Αθέμιτος Ανταγωνισμός» που θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 6 Ιουνίου 2016 και ώρα 18:30 στα γραφεία τους στην Αριστοτέλους 3 (ημιόροφος). Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ./φαξ: 2310270027, email: [info@oeethess.gr](mailto:info@oeethess.gr), site: [www.oeeth.gr](http://www.oeeth.gr)

## Exportsgr.com

ToExportsgr.com είναι ένα portal έκθεσης και παρουσίασης Ελληνικών προϊόντων και Ελλήνων παραγωγών/πωλητών. Βασικός σκοπός του είναι η προώθηση των προϊόντων αυτών με διαδικτυακά μέσα (Banners, GoogleAdwords, SocialMedia, άρθρα σε επιλεγμένα sites, Newsletters κ.α.)

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2432400360, 6977583755, site: [www.exportsgr.com/el/advertise-on-exportsgr](http://www.exportsgr.com/el/advertise-on-exportsgr).



### Digital Marketing Crash Course

Το Κέντρο Βιώσιμης Επιχειρηματικότητας «Εξέλιξη» (μέλος του ομίλου Τράπεζας Πειραιώς) διοργανώνει το εξειδικευμένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα με τίτλο «Digital Marketing Crash Course» το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 8-9/6/2016 και 22-23/6/2016 κι ώρες 09:00 – 17:00 στο Domotel Les Lazaristes(Κολοκοτρώνη 16, Σταυρούπολη). Το κόστος του προγράμματος είναι 950€. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2106291402 (κ. Λάμπρος Τσιακανίκας) / 2106291409 (κ. Γεώργιος Χάρμπασης) / 2106291413 (κα. Άννα Μαρία Κάλφα), φαξ: 2106291427, email: [Ltsiaknikas@excelixi.org](mailto:Ltsiaknikas@excelixi.org), site: [www.excelixi.org](http://www.excelixi.org).

### Νομική Υποστήριξη Επαγγελματιών και Μικρομεσαίων

Το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών ανακοινώνει την διοργάνωση ημερίδας για νομική υποστήριξη επαγγελματιών και μικρομεσαίων με σκοπό την ενημέρωση των μελών του σχετικά με τα νομικά ζητήματα που προκύπτουν. Στην εκδήλωση έγκριτοι δικηγόροι θα απαντήσουν σε πληθώρα ερωτήσεων που αφορούν οφειλές επαγγελματιών. Η ημερίδα θα γίνει την Δευτέρα 06 Ιουνίου 2016 στις 18:00 στην αίθουσα συνεδριάσεων του ΕΕΑ, Πανεπιστημίου 44, 2<sup>ος</sup> όροφος στην Αθήνα. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2103380200, email: [profess@eea.gr](mailto:profess@eea.gr).

### Φυγή προς τα εμπρός. Βέλτιστες στρατηγικές στα χρόνια της κρίσης

Η Ναυτεμπορική διοργανώνει το 2<sup>ο</sup> Συνέδριο Επιχειρηματικότητας με θέμα «Φυγή προς τα εμπρός. Βέλτιστες στρατηγικές στα χρόνια της κρίσης» το οποίο θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 8 Ιουνίου 2016 στο Divani Caravel Hotel στην Αθήνα. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2106047145, κιν.: 6976722430, email: [dtravlou@naftemporiki.gr](mailto:dtravlou@naftemporiki.gr) (Δέσποινα Τραυλού) / τηλ.: 2105198148, email: [atheodo@naftemporiki.gr](mailto:atheodo@naftemporiki.gr) (Ανδρέας Θεοδωρόπουλος), <http://events.naftemporiki.gr/Epixeirimatikotita2016> Για συμμετοχές: τηλ.: 2105198280/ 281, φαξ: 2105146012, email: [marketing@naftemporiki.gr](mailto:marketing@naftemporiki.gr) (Εύη Φακίρογλου).

### Διαβούλευση τεχνικών προδιαγραφών προμήθειας "αλεύρου για όλες τις χρήσεις" για τις ανάγκες του Προγράμματος Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής "TEBA"

Το Υπουργείο Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού γνωστοποιεί ότι στην ιστοσελίδα των ηλεκτρονικών δημοσίων συμβάσεων ([www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr)) στο πεδίο "Διαβουλεύσεις" βρίσκονται αναρτημένες οι Τεχνικές Προδιαγραφές για «Αλεύρι για όλες τις χρήσεις σε συσκευασία 1 kg», που διανεμηθεί σε άπορους για την κάλυψη των επισιτιστικών αναγκών τους. Οι ανωτέρω τεχνικές προδιαγραφές συντάχθηκαν από την Υπηρεσία του Υπουργείου στα πλαίσια της συνδρομής, όπως ζητήθηκε από Περιφέρειες της χώρας που υλοποιούν το Πρόγραμμα Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής "TEBA". Οι τεχνικές προδιαγραφές παραμένουν ενεργές για οποιοσδήποτε παρατηρήσεις και προτάσεις για δέκα εργάσιμες ημέρες από την ημερομηνία ανάρτησής τους, δηλαδή μέχρι 14/06/2016. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2131514293, email: [azacharopoulou@eprocurement.gov.gr](mailto:azacharopoulou@eprocurement.gov.gr)

### Μεταβιβάσεις ΜμΕ

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών, με την υποστήριξη του Κέντρου Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης – EUROPE DIRECT E.B.E.A., στο πλαίσιο του έργου με τίτλο "Developing Advisors in a Novel Business Transfers & Acquisitions Environment (DANAE)", διοργανώνει ενημερωτική εκδήλωση με θέμα «METABIBΑΣΕΙΣ ΜμΕ: Εργαλείο Ανάπτυξης και Απασχόλησης» που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 8 Ιουνίου 2016 και ώρα 10:30 στο μέγαρο του ΕΒΕΑ (Αίθουσα «ΕΡΜΗΣ», Ακαδημίας 7, 6<sup>ος</sup> όροφος). Για περισσότερες πληροφορίες και συμμετοχή: τηλ.: 2103382467/ 2103382468/ 2103382341, φαξ: 2103626241, email: [info@acci.gr](mailto:info@acci.gr).

### Energy Efficiency Conference

Το Plant Management της Boussias Communications για 4<sup>η</sup> συνεχόμενη χρονιά ανακοίνωσε την διοργάνωση του συνεδρίου Energy Efficiency Conference που θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 9 Ιουνίου 2016 και ώρα 09:00-17:30 στο αμφιθέατρο ΟΤΕAcademy(Κώστα Κρυστάλλη 4, Πλατεία Αντιγονιδών) στην Θεσσαλονίκη. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.:2106617777, φαξ:2106617778, email: [mvasilikoudi@boussias.com](mailto:mvasilikoudi@boussias.com), site: [www.boussiasconferences.gr](http://www.boussiasconferences.gr).

### Σχέδιο Δράσης για το ΦΠΑ – Προκλήσεις για τα Ευρωπαϊκά Νησιά

Το Δίκτυο Νησιωτικών Επιμελητηρίων της Ε.Ε. (INSULEUR) σε συνεργασία με την Ευρωπαϊκή Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή διοργανώνουν ημερίδα με θέμα: «Σχέδιο Δράσης για το ΦΠΑ – Προκλήσεις για τα Ευρωπαϊκά Νησιά» το οποίο θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 13 Ιουνίου 2016 και ώρα 11:00 – 13:00 στην έδρα της Ευρωπαϊκής Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής στις Βρυξέλλες. Νωρίτερα θα πραγματοποιηθεί και η Γενική Συνέλευση της INSULEUR στις 09:00 – 10:30. Δήλωση συμμετοχής μέχρι τις 6 Ιουνίου 2016 στη διεύθυνση:

<http://goo.gl/forms/bnzbpnYjhLpw5Ovn2>.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 0030 2271041170, φαξ: 0030 2271081671, E-mail: [eoan@chi.forthnet.gr](mailto:eoan@chi.forthnet.gr) / [insuleur.network@gmail.com](mailto:insuleur.network@gmail.com).

### Save the date- 4<sup>th</sup> Greek Exports Forum 2016

Η Ethos Events σε συνεργασία με το ΧΡΗΜΑ και την Ένωση Διπλωματικών Υπαλλήλων Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων διοργανώνουν το 4ο Greek Exports Forum την Πέμπτη στις 9 Ιουνίου 2016 στην Αθήνα στο ξενοδοχείο Athenaum Intercontinental.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2109984918, 2109984876, email: [chaldoupis.n@ethosmedia.eu](mailto:chaldoupis.n@ethosmedia.eu), [rampidis.k@ethosmedia.eu](mailto:rampidis.k@ethosmedia.eu).

### Ετήσιο Συνέδριο:TAU INNOVATION 2016

Η εταιρεία StarTau διοργανώνει συνέδριο με τίτλο: TAU INNOVATION 2016, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 6 – 8 Ιουνίου 2016 στο Τελ Αβίβ.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: +972 3 6405544, email: [hila.glick@startau.co.il](mailto:hila.glick@startau.co.il), site: <http://tau-innovation.com/>.

### Διεθνές Φόρουμ Εταιρικής Σχέσης για την Ενέργεια και την Τεχνολογία Περιβάλλοντος (Green Ventures 2016)

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο του Πότσταμ διοργανώνει το 19<sup>ο</sup> Διεθνές Φόρουμ Εταιρικής Σχέσης για την Ενέργεια και την Τεχνολογία Περιβάλλοντος (GreenVentures 2016) το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 21 - 23 Ιουνίου 2016 στο Πότσταμ της Γερμανίας. Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 14 Ιουνίου 2016. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: +49 3312786283, φαξ: +49 3312786191, email: [green.ventures@ihk-potsdam.de](mailto:green.ventures@ihk-potsdam.de) / [torsten.stehr@ihk-potsdam.de](mailto:torsten.stehr@ihk-potsdam.de), site: [www.ihk-potsdam.de](http://www.ihk-potsdam.de) / [www.green-ventures.com](http://www.green-ventures.com).

## Ευρωπαϊκή Επιχειρηματική Αποστολή στα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα

Ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος στο πλαίσιο της ευρωπαϊκής πρωτοβουλίας EAGLE συνδιοργανώνει με το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο του Λονδίνου, το Εμπορικό Επιμελητήριο Βρυξελλών, το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο της Ουγγαρίας, το Κέντρο Καινοτομίας της Λιθουανίας και το Σύνδεσμο Βιομηχανιών της Σικελίας Ευρωπαϊκή Επιχειρηματική Αποστολή στα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα (AbuDhabi 4/9/2016, Dubai 5-6/9/2016, Sharjah 7/9/2016). Η επιχειρηματική αποστολή θα υποστηριχθεί ενεργά από τα Εμπορικά και Βιομηχανικά Επιμελητήρια του AbuDhabi, του Dubai και του Sharjah. Οι φορείς αυτοί θα αναλάβουν τη διοργάνωση συναντήσεων μεταξύ ελληνικών επιχειρήσεων και επιχειρήσεων που εδρεύουν στα Αραβικά Εμιράτα, με στόχο την επίτευξη επιχειρηματικών συνεργασιών. Στο πλαίσιο της προσπάθειας αυτής δίνεται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, που στηρίζει την Επιχειρηματική Αποστολή, ιδιαίτερη βαρύτητα στην υποστήριξη της γυναικείας επιχειρηματικότητας, τόσο με τη συμμετοχή γυναικών επιχειρηματιών στην αποστολή αυτή, όσο και με τη επίτευξη επιχειρηματικών συμφωνιών μεταξύ γυναικών επιχειρηματιών από την Ευρώπη και τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310539817 (εσωτ. 206), φαξ: 2310541491, email: [k.tzitzinou@sbbe.gr](mailto:k.tzitzinou@sbbe.gr) (κα. Κατερίνα Τζιτζινού).

## Εκθέσεις στην Ελλάδα

### ΕΓΝΑΤΙΑ EXPO 2016- 8<sup>η</sup> ΓΕΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

**Πόλη:** Πτολεμαΐδα, Δυτική Μακεδονία

**Ημερομηνία:** 08 Ιουνίου - 13 Ιουνίου 2016

**Εκθέματα:** ενέργεια, τρόφιμα, κατοικία, υπηρεσίες, αγροτικά, μόδα

**Πληροφορίες:** τηλ. 2463027265, φαξ: 2463027265, site: <http://www.espt.gr>, [www.egnatiaexpo.gr](http://www.egnatiaexpo.gr).

### 50<sup>η</sup> ΕΚΘΕΣΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΤΗΣ ΛΑΜΙΑΣ

**Πόλη:** Λαμία

**Ημερομηνία:** 11 – 19 Ιουνίου 2016

**Εκθέματα:** προϊόντα όλων των κλάδων

**Πληροφορίες:** τηλ.: 2231022704, 2231028063 (ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΛΑΜΙΑΣ) 2231067011/67029 (ΦΘΙΩΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ), φαξ: 2231053008, email: [ftianap@gmail.com](mailto:ftianap@gmail.com), site: [www.ftianap.gr](http://www.ftianap.gr).

## Επιχειρηματικά Νέα

### ΤΥΝΗΣΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στην Τύνιδα, απέστειλε ενημερωτικό με θέμα: «Διμερείς Εμπορικές Σχέσεις Ελλάδος – Τυνησίας 2013-2015, Τουριστικές Ροές, Επενδύσεις και Αναπτυξιακή Συνεργασία». Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στην Τύνιδα ([www.agora.mfa.gr/tn114](http://www.agora.mfa.gr/tn114)), email: [grtradetun@mfa.gr](mailto:grtradetun@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr).

### ΣΛΟΒΕΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Λιουμπλιάνα, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο σχετικά με τα Οικονομικά – Μακροοικονομικά Στοιχεία Σλοβενίας, Μάιος 2016.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Λιουμπλιάνα ([www.agora.mfa.gr/si108](http://www.agora.mfa.gr/si108)), email: [grecom.slovenia@siol.net](mailto:grecom.slovenia@siol.net) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr).

## Διεθνείς Διαγωνισμοί

### ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις κρατικών διαγωνισμών που αφορούν:

1. Προμήθεια αντικαρκινικών φαρμάκων και φαρμάκων για αιμοκάθαρση (σε 3 παρτίδες). Γλώσσα που μπορεί να συνταχθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής μόνο βουλγαρικά. Προθεσμία υποβολής προσφορών: 27/06/2016 – 12:00. Πληροφορίες: τηλ.: +359 29432106, φαξ: +359 29432279, email: [dogovor@isul.eu](mailto:dogovor@isul.eu), site: <http://www.isul.eu/>.

2. Προμήθεια εμβολίων και διαγνωστικών σκευασμάτων για την εφαρμογή του Εθνικού Προγράμματος για την πρόληψη, την επιτήρηση, τον έλεγχο και την εξάλειψη των ασθενειών των ζώων και των ζωοανθρωπονόσων για την περίοδο 2016 – 2018. Γλώσσα που μπορεί να συνταχθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής μόνο βουλγαρικά. Προθεσμία υποβολής προσφορών: 09/06/2016 – 17:00. Πληροφορίες: τηλ.: +359 29169857, φαξ: +359 29159837, email: [a\\_pashova@bfsa.bg](mailto:a_pashova@bfsa.bg), site: <http://babh.government.bg/>.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Γραφείο ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σόφια τηλ.: (+3592) 9447959-9447790, στην ιστοσελίδα

[www.agora.mfa.gr/bg60](http://www.agora.mfa.gr/bg60) και στο email: [ecocom-sofia@mfa.gr](mailto:ecocom-sofia@mfa.gr).

## Διεθνείς Εκθέσεις

### FMI CONNECT

**Πόλη:** Σικάγο, ΗΠΑ

**Ημερομηνία:** 20 - 23 Ιουνίου 2016

**Εκθέματα:** τρόφιμα

**Πληροφορίες:** site: [www.fmiconnect.net](http://www.fmiconnect.net)

### INTER SOLAR

**Πόλη:** Μόναχο, Γερμανία

**Ημερομηνία:** 22 - 24 Ιουνίου 2016

**Εκθέματα:** φωτοβολταϊκά, ανανεώσιμες πηγές ενέργειας & θέρμανσης, εξοικονόμηση & αποθήκευση ενέργειας

**Πληροφορίες:** τηλ.: 210 6410405/ 2106090525, φαξ: 2106410602/ 2106090527, email: [info-messe@travel4fairs.gr](mailto:info-messe@travel4fairs.gr), site: [www.travel4fairs.gr](http://www.travel4fairs.gr), [www.t4f.gr](http://www.t4f.gr)

### HONG KONG JEWELRY & GEM FAIR

**Πόλη:** Hong Kong

**Ημερομηνία:** 23-26 Ιουνίου 2016

**Εκθέματα:** κοσμήματα

**Πληροφορίες:** Tel : +852- 2516 1677/2585 6179 Fax : +852- 3749 7542 E-mail : [salesjgf-hk@ubm.com](mailto:salesjgf-hk@ubm.com)

### 6Η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ

**Πόλη:** Πεκίνο

**Ημερομηνία:** 1-3 Ιουλίου 2016

**Εκθέματα:** τρόφιμα ποτά

**Πληροφορίες:** site: [www.ifsino.com](http://www.ifsino.com), tel. 00861083488560, fax. 00861058514231

### SIALCHINA

**Πόλη:** Σαγκάη, Κίνα

**Ημερομηνία:** 5 - 7 Ιουλίου 2016

**Εκθέματα:** κρασιά και αλκοολούχα ποτά

**Πληροφορίες:** site: [www.sialchina.com](http://www.sialchina.com)

### CHINA INTERNATIONAL BRAND CLOTHING & ACCESSORIES FAIR

**Πόλη:** Shenzhen, Νότια Κίνα

**Ημερομηνία:** 7-9 Ιουλίου 2016

**Εκθέματα:** μόδα

**Πληροφορίες:** Tel.: 0086 755 83472856 Fax: 0086 755 83472509 Email: [szic@szic.cn](mailto:szic@szic.cn)

## Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

298	07/06/2016 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΩΝ ΕΝΔΟΠΡΟΣΘΕΣΕΩΝ». ΤΗΛ: 2310381080	ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
306	07/06/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΑΓΟΡΑ/ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΑΔΕΙΩΝ ΧΡΗΣΗΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ». ΤΗΛ: 213 2030136	ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ
302	09/06/2016 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «Α: ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΗΜΙΥΠΟΓΕΙΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΟΛΟΥ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ, ΚΟΛΩΝΑΚΙ, 73 Τ.Μ.Β: ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ, ΠΑΛΑΙΟ ΨΥΧΙΚΟ, 280Τ.Μ.». ΤΗΛ: 2421351157	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΒΟΛΟΥ «ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ»
305	09/06/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ». ΤΗΛ: 213 2030 136	ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ
308	10/06/2016 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΥΛΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΑΡΒΥΛΩΝ». ΤΗΛ: 210 4612534	700 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΔΝΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑ/ΜΟΥ
300	13/06/2016 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΟΛΟΥ». ΤΗΛ: 2421 351157	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΒΟΛΟΥ «ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ»
301	14/06/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ «ΤΟΥ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥ ΠΛΕΙΟΔΟΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ Α: ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ 38, 138 Τ.Μ. Β: ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΒΕΛΙΣΣΑΡΙΟΥ 2 , 134,24 Τ.Μ. Γ: ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΣΚΥΡΟΥ 6 , 96 Τ.Μ.». ΤΗΛ: 242 1351157	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΒΟΛΟΥ «ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ».
299	15/06/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ DIVERCITY ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ». ΤΗΛ: 2310 679172	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΣΥΚΕΩΝ
304	16/06/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ «ΕΠΙΔΕΣΜΟΙ» . ΤΗΛ: 23213 51297	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
296	21/06/2016 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 1,100 ΛΙΤΡΩΝ». ΤΗΛ: 2313 300548	ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΤΑ
297	21/06/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΕΝΤΥΠΩΝ , ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ , ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ». ΤΗΛ: 2313 317545	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
303	22/06/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ». ΤΗΛ: 2313 313172	ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΣΥΚΕΩΝ
293	27/06/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ / ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΑΥΤΟΜΑΤΩΝ ΠΩΛΗΤΩΝ ΨΥΧΡΩΝ ΠΟΤΩΝ» . ΤΗΛ: 210 5531425	ΚΕΝΤΡΟ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
294	27/06/2016 ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΛΟΙΠΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΑ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ ΜΕ ΣΥΝΟΔΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ» . ΤΗΛ: 2313 304463	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ»

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο [www.bizhelp.gr](http://www.bizhelp.gr) για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο [www.b2bmall.eu](http://www.b2bmall.eu), προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



**ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

**ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ**

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232667, 2310281635

E-mail: [sme-industry@veth.gov.gr](mailto:sme-industry@veth.gov.gr) - Site: [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)